



Nota van Inlichtingen 3

Gemeente Sint-Michielsgestel en Gemeente Boxtel

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Inzameling en verwerking van OPK”

Datum: 12-09-2022

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen 3 "Inzameling en verwerking van OPK" van Gemeente Sint-Michielsgestel en Gemeente Boxtel

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	03 - PVE	5	perceel 1	Inzameling door Rozengaard, kunt u nog even verduidelijken wat de datums zijn van inzameling van deze vereniging	In 2022 waren de inzameldata: 2201 2602 2603 2304 2805 2506 2307 2708 2409 2210 2611 2412. Zie "Bijlage 1 PVE Routes Boxtel perceel 1", kolom H, "07. Rest Oost".
2	07 - Formulier vragen NVI	1	kwalitatieve gunningscriteria KG4-B2	Kunt u aangeven wat u bedoelt met Biodiesel (Fame 97%, HVO 3%)?	Biodiesel (Fame 97%, HVO3%) is biodiesel die bestaat uit 97 volume% Fame (Fatty Acid Methyl Ester) en 3 volume% HVO (Hydrotreated Vegetable Oil). In totaal dus 100% plantaardige olie.
3	07 - Formulier vragen NVI	2	Vraag 8	Indien de nummer 2 t.g.v. de wachtkamerconstructie de dienstverlening uit mag voeren, krijgt deze dan ook een overeenkomst voor 5 jaar vanaf de startdatum? Later starten met dezelfde inschrijfprijs is onmogelijk aangezien inschrijver bij een kortere contracttermijn een aantal maanden afschrijving van de voertuigen mist. Mag in het geval de contactduur verkort wordt naar bijvoorbeeld 4,5 jaar de 2e inschrijver zijn prijzen corrigeren op de kortere looptijd van het contract en zo nee, kunt u motiveren waarom niet?	Neen, indien de wachtkamerconstructie onverhoopt in werking treedt, volgt de contractduur van de overeenkomst met de nummer 2 in de rangorde (tijdens de gunningsfase), de oorspronkelijke (resterende) contracttermijn. Uiteraard is de overeengekomen indexering van toepassing. De aanbestedende dienst gaat er van uit dat een inschrijver, als expert op het gebied van de uitvoering van afvalinzameling, haar inzamelvoertuigen kan inzetten voor andere toepassingen bij het inzamelen van afvalstromen. Het staat de inschrijver vrij om een eventueel risico te beprijsen in zijn inschrijving.
4	07 - Formulier vragen NVI	7	Vraag 69/70	Deze 2 vragen wijzen u op de toenemende kosten voor overslag en aftransport en vragen om een indexering van de afslag. Toename van de kosten is een feit; kijk bijvoorbeeld nu maar eens naar de ontwikkeling van de diesel- en metaalprijs (binddraad). Kunt u motiveren waarom u, ondanks dat u op de hoogte bent van deze kostenstijgingen, niet in wilt stemmen met een indexatie van de afslag?	Als op- en/of afslag kan inschrijver ervoor kiezen een extra bedrag te vergoeden dan wel een extra bedrag in minder te brengen op de afgesproken / overeengekomen marktprijs d.m.v. het opgeven van PR-7 in het Prijsinvalformulier van perceel 1 en PR-6 in het Prijsinvalformulier van perceel 2. Het is naar mening van de opdrachtgever in het licht van de systematiek van deze prijsopbouw c.q. prijsstelling niet aan de orde om deze prijs te (moeten) indexeren. Aanvullend: Indien gedurende de looptijd van de overeenkomst de marktprijs voor OPK vermindert met de door inschrijver opgegeven afslag, daalt tot onder € 25,- per ton, zal de vergoeding aan de opdrachtgever € 25,- per ton OPK bedragen. Indien bij inschrijving door inschrijver een opslag is geoffreerd, is de vergoeding van inschrijver aan opdrachtgever minimaal € 25,- vermeerderd met de geoffreerde opslag per ton OPK.
5	07 - Formulier vragen NVI	8	Vraag 74	Het huidige inzamelschema is niet efficiënt en eigenlijk alleen maar door de huidige inzamelaar op deze wijze in te vullen. Die heeft immers de inzet van zijn wagenpark hierop afgestemd. Door vast te houden aan het huidige inzamelschema creëert u derhalve onbedoeld een ongelijk speelveld. Een efficiënter inzamelschema kunnen we tegen lagere kosten uitvoeren waarmee u als opdrachtgever een voordeel behaalt wat u aan de inwoners van Sint-Michielsgestel ten goede kunt laten komen. Daarom verzoeken wij u nogmaals of wij onze eigen routes mogen maken welke we dan uiterlijk 1 november ter beschikking stellen zodat u voldoende tijd heeft om de burgers te informeren. Kunt u daarmee instemmen en zo nee, kunt u motiveren waarom niet?	De inzameling per woonhuisaansluiting dient op de dagen zoals in "03 - Bijlage 2 PVE Routes St. Michielsgestel perceel 2" weergegeven, te worden uitgevoerd. De inwoners zijn vertrouwd met deze inzameldata en wijzigingen hierin zijn niet gewenst en leiden naar verwachting tot verslechtering van het aanbodgedrag. Uiteraard staat het de inschrijver vrij om binnen een inzameldata de route voor de in te zamelen woonhuisadressen te optimaliseren. Mocht inschrijver adressen willen verplaatsen naar andere inzameldata, kan inschrijver een verbeteringsvoorstel indienen, inclusief de financiële impact voor de opdrachtgever. Opdrachtgever behoudt zich het exclusieve recht voor om het voorstel geheel of gedeeltelijk af te wijzen, zonder opgave van reden. Inschrijver kan geen enkel recht ontlenen aan het indienen van een voorstel tot wijziging.

Nota van inlichtingen 3 "Inzameling en verwerking van OPK" van Gemeente Sint-Michielsgestel en Gemeente Boxtel

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
6					<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsin formulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA * of VCA** en Erkend Duurzaam bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad